



### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Официальные документы **стр.2**
- СУДЬБЫ. В.Н. Кукаркина **стр.3**
- ТЕЛЕПРОГРАММА **стр.4-5**
- ПРАВОПОРЯДОК **стр.6**
- Школа искусств **стр.7**
- Поздравления, объявления, реклама. **стр.8**

## ЗНАЙ НАШИХ!

### ЗЕМЛЕПАШЕЦ ИЗ БОРОВОГО



На целинной боровской земле родились, выросли, окрепли и внесли свой заметный вклад в развитие родного хозяйства и края многие семейные династии. Более сорока лет проработали механизаторами в совхозе «Боровой», а ныне ООО «Боровое» родные братья Марат Биржанович и Нурфаис Биржанович Ахметовы.

Сегодня представляем вниманию наших читателей одного из лучших механизаторов акционерного общества «Боровое» и района Марата Биржановича Ахметова. Отслужив срочную службу в автобате Московского военного округа, Марат Ахметов вернулся в родные края и по сей день работает механизатором. Хотя была реальная возможность остаться жить и работать в городской местности. О его отношении к технике и порученному делу красноречивее всего может служить тот факт, что на одном тракторе К-700 Марат Ахметов проработал четырнадцать лет. В этом году на «кировце» Марат Ахметов вспахал около 800 гектаров зяби, внося тем самым свой вклад в получение доброго урожая будущего года.

В настоящее время его «кировец» находится на техходе и ремонте в центральной специализированной МТМ. Марат Ахметов вместе с другими механизаторами готовят своих стальных коней к новым трудовым свершениям.

Супруги Ахметовы, Марат Биржанович и Ольга Михайловна, растят и воспитывают двоих детей, учащихся Боровской средней школы, сына Дениса и дочь Альбину. Дети гордятся своим отцом, землепашцем с большой буквы, который своим трудом стремится сделать жизнь лучше для своих детей, быть добрым для них примером. Ведь во все времена оставлять заметный след на земле своей малой родины и в людской памяти считалось почетной обязанностью.

На снимке: механизатор ООО «Боровое» Марат Ахметов.

#### РЕШЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ БРЕДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 19 от 09.10.2006 г.

#### ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ИТОГОВ ГОЛОСОВАНИЯ ПО ВЫБОРАМ ГЛАВЫ БРЕДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

Проведя суммирование данных всех участковых комиссий на выборах Главы Брединского муниципального района, внося полученные данные в протокол об итогах голосования по муниципальному избирательному округу, избирательная комиссия Брединского муниципального района установила итоги голосования и РЕШИЛА:

1. Утвердить протокол избирательной комиссии Брединского муниципального района об итогах голосования по муниципальному избирательному округу.
2. Признать выборы Главы Брединского муниципального района по муниципальному избирательному округу состоявшимися.
3. Считать избранным Главой Брединского муниципального района ОСИПОВА Александра Викторовича.

#### ВЫБОРЫ ГЛАВЫ БРЕДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В ОКТЯБРЕ 2006 ГОДА ПРОТОКОЛ

Число участковых избирательных комиссий на территории муниципального образования 35

Число протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен данный протокол 35

Число избирательных участков, итоги голосов по которым признаны недействительными 0

Суммарное число избирателей, внесенных в список избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования, по которым были признаны недействительными 0

Приняли участие в выборах: 48.82% (выборы состоялись)

1. Число избирателей, внесенных в список 22580
2. Число бюллетеней, полученных участковой комиссией 20869
3. Число бюллетеней для проголосовавших досрочно 61
4. В том числе проголосовавшим в помещении избирательной комиссии муниципального образования 19
5. Число бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования 10173
6. Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования 789
7. Число погашенных бюллетеней 9865
8. Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования 789
9. Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования 10187
10. Число недействительных бюллетеней 313
11. Число действительных бюллетеней 10663
12. Число утраченных бюллетеней 0
13. Число бюллетеней, неучтенных при получении 0
14. МАРУСИН Александр Николаевич 104 0.95%
15. ОСИПОВ Александр Викторович 5636 51.35%
16. ПЛОХИХ Николай Александрович 4825 43.96%
17. ФРИЦЛЕР Виктор Иванович 48 0.44%
18. ХИРШЕЕВ Сергей Владимирович 50 0.46%

Число избирателей, принявших участие в выборах абсолютное: 11023, в процентах: 48.82%

Число избирателей, принявших участие в голосовании абсолютное: 10976, в процентах: 48.61%

**В. КОННОВ,**  
председатель избирательной комиссии.

### ОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ

На днях в зале заседаний районной администрации проведено 19-ое заседание Собрания депутатов Брединского муниципального района третьего созыва.

Кворум был как всегда высоким, что говорит об ответственности народных избранников за свою депутатскую работу.

Из десяти рассмотренных вопросов первым в повестке значился «Об упорядочении оплаты труда работников, занятых обслуживанием органов местного самоуправления Брединского муниципального района». Далее были рассмотрены вносимые изменения и дополнения в постановление Собрания депутатов Брединского муниципального района от 30 декабря 2005 года № 77 «О районном бюджете на 2006 год».

И третьим значился вопрос «Об упорядочении оплаты труда работников, занимающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы Брединского муниципального района (работников централизованных бухгалтерий) и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления».

По всем трем пунктам докладывала начальник финансового управления районной администрации Н. В. Высеканец.

Следующим в повестке дня рассматривалось внесение изменений и предложений к решению Собрания депутатов от 26.01.2006 года № 13 «Об утверждении реестра муниципальных должностей Брединского муниципального района».

Начальник отдела по имуществу и земельным отношениям администрации района В. М. Антонов докладывал сразу по двум вопросам. Первый – «О принятии в муниципальную собственность школьных автобусов, передаваемых из государственной собственности Челябинской области». Второй – «Об утверждении порядка распоряжения земельными участками на территории Брединского муниципального района, государственная собственность на которые не разграничена».

Об утверждении регламента ревизионной комиссии и плана работы ревизионной комиссии доложила ее председатель Р. Ж. Избасханова.

На этом повестка дня заседания Собрания депутатов Брединского муниципального района была исчерпана.

**В. АФАНАСЬЕВ.**

### КОНФЕРЕНЦИЯ ЕДИНОРОССОВ

Состоялась очередная конференция Брединского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

С информацией о задачах местного отделения по повышению эффективности агитационно-пропагандистской и организационной работы в период подготовки к выборам депутатов Государственной Думы в 2007 году выступил секретарь политсовета Н. Т. Горюнов.

О роли первичных отделений по привлечению в партию новых членов и сторонников партии рассказал секретарь центрального первичного отделения, член исполкома И. С. Юскин. Рост рядов партии будет способствовать планомерное

разъяснение населению идеологии, возможностей, инициатив партии, отстаивание законных интересов и прав членов партии. В ближайшее время будут созданы советы в центральном, железнодорожном, Новогородском и Амурском первичных отделениях. Вновь организованы первичные отделения в п. Боровое, Атамановское, Княженское. Также поставлена задача о создании первичных отделений на территории каждого избирательного участка.

Участники конференции избрали делегатов конференции Челябинского регионального отделения ВПП «Единая Россия» Н. Т. Горюнова и И. С. Юскина.

На этом конференция закончила свою работу.  
**О. ЛОМОВЦЕВА.**





# ЗАДАЧИ ВЫПОЛНИМЫЕ

Перед животноводами ЗАО «Амурское-Глемзавод» (директор Закий Алиулов, главный зоотехник Жолаушбай Буликеев) стоят довольно непростые, но вполне выполнимые задачи. И в первую очередь, достойно провести зимовку общественного поголовья. А для этого наши животноводы прекрасно поработали в летне-осенний период, добились хороших привесов на откорме молодняка и КРС. С начала года по всему поголовью в 1021 голову достигнуто привесов около 90 тонн.

С чувством особой гордости за своих земляков и пользуясь предоставленной возможностью, называю имена наших скотников Анатолия Гарбузова, Иштугана Ахметова, Виктора Симигулина, Жонуса Буликеева, Николая Айткулова. А на племенных быках высоких показателей добилась Раила Бадранова, наглядно и убедительно доказав возможность так называемого «слабого попа», за которым в данном случае и многим мужчинам не дотянуться. Кстати, наши рекордсмены плембычки Символ и Аккорд в свое время становились при-



зерами всероссийской агропромышленной выставки «Золотая осень», проходившей в городе Москве.

Немаловажным фактором в проведении сытной зимовки общественного поголовья можно считать создание прочной кормовой базы. Наши кормодобывчики заготовили с хорошим качеством около 3000 тонн сена, 8000 – соломы, 1500 – фуража и решается вопрос с микро-макродобавками. Весомый вклад в общее дело внесли амурские кормодобывчики Василий Фурсов, Валерий Дроз-

дов, Николай Витушкин, Игорь Прокопенко, газосварщик Дмитрий Зимин, бензоаппаратчик Андрей Рябухин. Без особых колебаний в горячие деньки сенокосной страды нашему хозяйству помогал Сергей Симакин из поселка Калининский. Ему особая благодарность через нашу родную районную газету.

Надо отдать должное нашим специалистам ветврачу Фариду Набулину и главному зоотехнику Жолаушбай Буликееву в том, что они с высокой ответственностью относятся к ведению племенной работы. В данном направлении к работе привлекаются научные сотрудники из специализированных институтов.

В итоге с начала этого года по нашему хозяйству получено около 300 телят чистокровного гер-

фордской породы и еще около 150 голов молодых коров готовы к отелу. Многие уже сделано и для подготовки животноводческих помещений к надлежащему проведению зимовки общественного поголовья.

Многолетняя практика показывает, что, создавая для животных даже курортные условия проживания, высоких результатов не добиться без заботливых людских рук, душевного отношения к делу всех тех, кто работает в животноводстве.

Все это прекрасно понимают руководители и специалисты нашего акционерного общества и поэтому стремятся привлечь к работе в нашем трудовом коллективе молодых парней, девчат и семейные пары. В первую очередь, мы стараемся прибывающим в наши края людям оказать посильную помощь в приобретении жилья и другую материальную поддержку.

Уже к нам приехали со стороны жить и работать две семьи, а также решили остаться работать в родном хозяйстве молодые ребята Данил Ампилов, Дима Зимин, Саша Гарбузов.

Говорят, «Хлеб на столе – мир на земле» - именно этого и жону пожелать от всей своим землякам и вновь прибывающим людям в наш старинный казаний поселок. Ведь я не открою никакого секрета, если скажу, что на мирной земле, в здоровом коллективе можно сообща решать любые задачи.

**А. ЦАРЕВ,**  
управляющий  
центральной службой  
ЗАО «Амурское-Глемзавод».



## ХОРОШИМ ДОРОГАМ – ЗЕЛЕНЫЙ СВЕТ

«Хорошим дорогам – зеленый свет, а всему коллективу Брединского ДРСУ ООО «Дорожник» новых трудовых успехов, благополучия в семьях» - примерно таков был общий текст всех многочисленных поздравлений, пришедших в адрес коллектива ООО «Дорожник» (директор Юрий Гладышев) в честь празднования профессионального праздника Дня работников дорожного хозяйства.

На торжественном мероприятии, посвященном этой дате, с

небольшим выступлением обратился ко всем собравшимся директор предприятия Юрий Гладышев. Затем теплые, душевные слова поздравлений и пожеланий прозвучали от заместителя главы Брединского муниципального образования Владимира Петровича Мальцева, военного комиссара района подполковника Игоря Николаевича Зорина, коменданта погранкомандатуры Бреды майора Олега Викторовича Шиманова, начальника отдела вневедомственной охраны

при ОВД Брединского района, майора милиции Вячеслава Владимировича Михина. Большая группа рабочих и специалистов ООО «Дорожник» была награждена Почетными грамотами от различных ведомств и структур. Первый заместитель директора ООО «Дорожник» Султанбек Темирбаев – грамотой Губернатора Челябинской области, водителем Валерий Пирогов – грамотой министерства дорожного хозяйства, машинист



асфальтоукладчик Иван Игнатович – грамотой Главы района и т. д.

**Н. ВИКТОРОВ.**

## ПРАЗДНИК ДОРОЖНИКОВ



Доброй традицией стало отмечать в октябре наши профессиональные праздники - День работников дорожного хозяйства и День автомобилиста.

Основные работы закончены, можно подводить первые итоги. За 9 месяцев текущего года нами выполнено строительно-монтажных работ на сумму 87 млн. 853 тыс. рублей, до конца года предстоит освоить еще около 35 млн. рублей, таким образом общее выполнение составит свыше 122 млн., в том числе собственными силами 109 млн. По сравнению с прошлым годом это не очень большая сумма, но могла бы быть и меньше, если бы не поддержка администрации района и министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области.

В этом году мы выполняли работы по ремонту автодороги Кизильское - Бреды - Мариинское на участке 90 км в сторону п. Калининский. Основной сложностью при ремонте данного участка является отсутствие времен-

ной объездной дороги, наличие лесов первой группы.

Кроме того, выполнялись работы по благоустройству территории и строительству дезкамер для Брединского дома милосердия, ремонту барьерного ограждения и уличной дорожной сети п. Бреды, строительству площадки для ООО СП «Сплав» и стоянки автотранспорта в п. Бреды, благоустройству территории пограничного городка.

Выпущено 30 тысяч куб. м фракционного щебня, 17 тысяч тонн черных смесей. Закончена реконструкция электросетей производственной базы. Теперь мы получаем электроэнергию от собственной трансформаторной подстанции. При этом стоимость 1 кВт-часа снизилась на 30 %, улучшилось качество подаваемого напряжения.

Сданы в эксплуатацию 3 квартиры. Наконец-то начато строительство газопровода в северозападной части п. Бреды. Начало строительство 2-х многоквартирных домов для работников предприятия. Приобретена новая техника - трактор К-701 и МТЗ-82.

Средняя зарплата за сентябрь составила 12244 рубля, за 9 месяцев 2006 года - 8453 рубля. График финансирования в текущем году был составлен таким

образом, что основной объем придется на III - IV кварталы, поэтому денежные средства вкладывались в материалы, ГСМ, битум. К сожалению, приходилось экономить на зарплате. Постараемся восполнить это отставание в ближайшее время.

В очередной раз подтвердили свою надежность наши ведущие специалисты: А. И. Плахов, С. И. Плеханов, А. И. Слободчиков, Ю. В. Котиков, И. Ф. Игнатович, Ш. Г. Карамулин, И. Ф. Игнатович, И. И. Баранов и многие другие. Не отстают от них С. А. Акентьев, В. Л. Бородин, В. Н. Милев. На более высокий профессиональный уровень поднялись С. В. Адоньев, Х. С. Сулейманов. На слуху появились и новые фамилии: А. Плехотничко, В. В. Головатюк, О. А. Слободчиков и многие, многие другие. Хотелось бы отметить Амана Сабитбековича Узакпаева, Сагынтая Жантуаровича Абдрахманова, Сергея Дмитриевича Сидоренкова, Сергея Васильевича Стадника. Огромный объем работы проделали Николай Алексеевич Мурзик, Владимир Вениаминович Зубахин, Николай Иванович Коновалов.

На АБЗ освоен новый вид продукции - железобетонные кольца для колодцев. Разрабатывается документация на модернизацию АБЗ - переход с электропрогрева битума на газ.

Продолжается повышение

профессиональной квалификации работников предприятия. Диплом о дополнительном высшем образовании получили 2 человека, о высшем образовании - 1.

Таким образом, несмотря ни на что, наш коллектив не сбавляет темпов производства, вно-



сит достойный вклад в экономику Брединского района, на должном уровне содержит сеть автомобильных дорог общего пользования.

Сердечно поздравляю весь коллектив ООО «Дорожник» с профессиональным праздником. Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям, творческих успехов в вашем нелегком каждодневном труде. Новых объектов, новых свершений, новых горизонтов, профессионального роста!

**Ю. ГЛАДЫШЕВ,**  
начальник Брединского  
ДРСУ ООО «Дорожник».

## СУДЬБЫ ЧУДО РОЖДЕНИЯ



**Вера Николаевна Кукаркина в медицине уже более 30 лет. Она старшая акушерка родильного отделения Брединской муниципальной больницы. За годы работы помогла появиться на свет 3 тысячи младенцев. Каждый 10-й житель района при рождении побывал в руках этой женщины.**

ригурском отделении. В те годы практику проходили по месту жительства. Медсестрой хирургического отделения работала Мария Андреевна Крапивина. Она-то и научила меня делать инъекции. Очень много я делала и внутривенных, и капельницы ставила.

Практический опыт у меня был, работая в лечебном учреждении, училась постоянно. Очень многому я научилась у врачей акушеров-гинекологов. В те годы работала Нина Владимировна Васильчикова, Людмила Николаевна Сидницина.

В настоящее время неоценимую помощь оказывает врач акушер-гинеколог Раис Альбертович Закиров. На профессиональном уровне мы нашли общий язык. Сейчас уже вот более 20 лет работаем вместе. Столь долго мне не приходилось работать ни с одним врачом.

В настоящее время мы помогаем появляться на свет третьему поколению брединцев. В начале своей карьеры я принимала роды у молодых женщин, через 18 лет я стала принимать первенцев у их дочерей. Сейчас рождают уже внучки тех, кто рожал в семидесятых. Таким образом, я уже стала бабушкой. Есть у меня и кровные крестники. Другими словами, при родах, по необходимости, мне приходилось сдавать кровь. Вообще, по требованию, в год раза три кровь сдавать приходится. Имею звание «Почетный донор России».

**- Можете рассказать о каком-то интересном случае?**

- Так с ходу вспомнить что-то стоящее трудно. Разве только вот в прошлом году, 2 сентября 2005 года, за смену с 9 часов утра и до 9 часов вечера мы с врачом Раисом Альбертовичем Закировым приняли роды у шести рожениц.

Вера Николаевна достала из небольшой сумочки три потертых блокнота. - Вот можно посмотреть, 2949 новорожденных за 30 лет работы.

Одна старая акушерка после того, как я в первую смену приняла четверо родов, сказала: «Будешь теперь принимать младенцев, как из рога изобилия, многих и долго». Сбылись пророчества этой мудрой женщины. С тех пор я завела себе привычку записывать фамилии всех, у кого принимала роды. Почти три тысячи имен и фамилий в порядке возрастания. Три блокнота исписала.

В прошлом году 2 сентября рожали Кирдяпкина, Габилова, Латыпова, Саморукова, Алиева, Суфпилова. Роды у всех в целом прошли нормально. Неслучайно осень изобилует дарами.

**- Если рождает обычная здоровая женщина, которая не пьет, не курит в период беременности, все делала по рекомендациям врача, в семье нормальная обстановка, в здоровье будущей мамы и ребенка нет отклонений или патологий, то обычно по времени сколько длиться роды в норме?**

- У всех по-разному. Организм индивидуален, но в среднем 6-8 часов продолжительность родов считается нормальной. Одна из заповедей акушера гласит: «Солнце не должно всходить дважды». Другими словами, любая женщина в течение суток должна разрешиться от бремени.

**- За три десятка лет, что Вы помогаете малышам появиться на свет, можете сравнить, как рожали в семидесятых и как сейчас?**

(продолжение на 6 стр.)

## ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ!

Отделение ГИБДД Брединского РОВД просит участников дорожного движения, а именно водителей автотранспорта освежить свои знания в области правил дорожного движения. Быть более внимательными к участникам дорожного движения, а именно пешеходам. При проезде участков дорог, где установлены знаки пешеходного перехода, быть более внимательными. При движении по улицам поселка соблюдать скоростной режим (так как на дорогах гололеда) для того, чтобы при возникновении различных случаев, опасных для жизни и здоровья граждан, вовремя успеть остановить свою автомашину. Также просим родителей проводить беседы со своими детьми о правилах дорожного движения и правилах поведения на дорогах, об опасности игры на проезжей части и о последствиях.

**В. ПРОКОПОВ,**  
старший госинспектор ОГИБДД Брединского РОВД,  
лейтенант милиции.

## СОБЛЮДАЙ СКОРОСТНОЙ РЕЖИМ!

В нашем Брединском районе участились дорожно-транспортные происшествия. Все это происходит по вине водителей, которые не смотрят на дорожные знаки, которые предупреждают нас о том, что надо ехать в населенном пункте со скоростью 60 километров в час.

Там, где стоит знак «Внимание! Дети», «Жилая зона», скорость должна быть 20 километров в час. Такие дорожные знаки ставятся возле учебных и дошкольных учреждений, там, где находятся дети, играющие возле школы, детского сада.

По объездным автодорогам, прилегающим к населенным пунктам, скорость движения также должна быть 60 километров в час.

Подразделением Брединского ОГИБДД ведется работа по пресечению водителями скоростного режима и очень много выявляется нарушителей.

Большая и убедительная просьба к водителям: не нарушайте правила дорожного движения.

**Н. ДУДИК,**  
инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД  
Брединского РОВД.

## НАДО ЗАДУМАТЬСЯ

Многие водители в «бардачках» своих машин копят по несколько десятков штрафов квитанций. Фразы - увеличение штрафа вдвое - не воспринимаются всерьез. И только ст.20.25 ч.1 КоАП РФ в Кодексе об административных правонарушениях заставляет задуматься о последствиях.

После выписывания штрафа нарушителю дается 10-дневный срок на обжалование. После этого начинается отсчет 30 дней, в течение которых водитель обязан оплатить штраф.

Через 40 дней со дня назначения штрафа административный материал передается в службу судебных приставов для взыскания.

В случае неоплаты штрафа сотрудники ГИБДД могут привлечь гражданина к административной ответственности по ст.20.25 ч.1 КоАП РФ. Тогда составляется новый протокол и он уже отправляется в суд. Решение суда об увеличении штрафа принимают судебные приставы-исполнители. Кроме того, в случае неоплаты штрафа вместо увеличения его вдвое суд может назначить наказание в виде 15 суток.

Так что, откладывая очередную квитанцию в «бардачок», следует задуматься о последствиях.

ОГИБДД Брединского РОВД.

## ВЫПИЛ - НЕ САДИСЬ ЗА РУЛЬ

Не секрет, что алкоголь ослабляет внимание водителя, который находится за управлением транспортным средством. За девять месяцев текущего года по вине нетрезвых водителей в Брединском районе произошло четыре дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали люди. Брединским ОГИБДД ведется целенаправленная работа по выявлению водителей, управляющих транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения для недопущения совершения ДТП, которые могут привести к плачевным последствиям.

Садясь за руль в нетрезвом состоянии, помните - водительское удостоверение - ЭТО ЕЩЕ НЕ ВСЕ, чего вы можете лишиться... СВОБОДА и ЖИЗНЬ зависят от соблюдения правил дорожного движения. Если взглянуть на улицы нашего района, то можно увидеть много детей, идущих в школу, подростков, катающихся на велосипеде, да и просто взрослых людей, спешащих по своим делам. Я призываю водителей относиться внимательнее к пешеходам, т.к. их судьба и жизнь зависят от вас.

Прежде чем выпить спиртное и сесть за управление автомашиной, хорошо подумайте, к чему это может привести. В свою очередь хочу напомнить, что за управление автомобилем в нетрезвом состоянии предусмотрено лишение прав на управление от полутора до двух лет (ст.12.8ч1,12.26 КоАП РФ).

**А. ЧАУС,**  
старший ИДПС ОГИБДД Брединского РОВД,  
лейтенант милиции.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ п. БРЕДЫ И БРЕДИНСКОГО РАЙОНА!

Отделение ГИБДД Брединского РОВД сообщает, что существует телефон доверия 3-57-42, по которому Вы можете сообщить любую информацию, касающуюся нарушений законности со стороны сотрудников ОГИБДД Брединского РОВД.

(продолжение, начало на 3 стр.)

- Разница огромная. Прежде рожали женщины более здоровые как физически, так и психически. Образ жизни был другой. В то время больше работали физически, больше двигались, и роды проходили легче, лучше и без осложнений. В те времена было больше стабильности, люди чувствовали уверенность в завтрашнем дне, были более обеспеченными и рожали больше. В среднем в год мы принимали 700 малышей, а сейчас едва две сотни «наскребаем». Перестроенные годы сильно снизили рождаемость. Дать жизнь новому человеку в столь неспокойное время не все решаются.

- Вы сказали, что раньше будущие мамы были более здоровыми, а сейчас многое изменилось и не в лучшую сторону. В чем это выражается?

- Семидесятые годы прошлого столетия, я считаю, были очень спокойными. Страна развивалась. У населения была работа, зарплата. Очень сильны были нравственные устои. Женщины курящие были редкостью. В обществе таких осуждали так же, как и пьющих. Такой категории людей, как нищие, бомжи, не было. Конечно, бродяги были всегда да туеядцы были, но редко. Годы перестройки очень сильно изменили все наше общество. В эти годы были нарушены права человека на труд, на учебу, на жилье, на социальные выплаты. Государство просто бросило свой народ. Выживайте как хотите. Не у всех хватало сил и средств справиться с ситуацией. Многие махнули на все рукой или спивались, или стали бомжами, или нищими. Социальные потрясения переплывали судьбы людей, многие преждевременно погибали. В эти годы появились и наркоманы, и токсикоманы, и просто психически неуравновешенные люди. Обычным стало для общества детская беспризорность, преступность. То, что практически все население пьет и курит, включая и школьничков, уже никого не удивляет. Естественно, и к нам привозят рожать женщин, страдающих этими недугами. Сложно указать на причины, но у многих современных женщин странное, инфантильное отношение как к себе, так и к окружению. Такая роженица очень пассивна, вроде бы не она пришла рожать, а за нее это должны сделать медсестры и врачи. Вялая, кислая, отрешенная от важности момента. Курить мы им не разрешаем, но они прычутся в туалет и все равно курят. С такими роженицами очень трудно. Пытаемся их расшевелить, достучаться до их сознания и заставить выполнять то, что нужно. Тут важны командный голос и уверенность. К кому-то нужно подстроиться и добиться своего. С кем-то нужно походить, кого-то заставить правильно дышать. Есть женщины терпеливые, хотя им больно. Спрашиваем: «Что молчишь?»

- Терплю!

- Зачем, тебе кричать надо, вот и кричи.

Опытная акушерка даже по

крику знает, как у роженицы идут родовые процессы.

- Роды для любой женщины самый важный, серьезный и самый главный момент жизни. Любая рожавшая женщина сильно меняется, у нее появляются новые черты, уверенность в себе и это все благодаря ощущению того, что она в этой жизни состоялась как женщина. Она сумела дать жизнь новому человеку, прожить род человеческий. К этому моменту готовятся, все по-разному, в чем это проявляется?

- Сейчас все люди грамотные. Есть соответствующая литература и время, чтобы всему научиться.

Многих мамы готовят. Объясняют все и расскажут, есть женская консультация. Если женщина все понимает и хочет все знать, то и рожать ей намного легче. Она уверена в себе, в ней нет страха и паники, она умело ведет себя в процессе родов. С такими приятно работать. Как особенность нынешнего времени, можно отметить, что почти на 95% все роженицы крещенные и на груди у них нательный крестик. С собой приносят молитвы, иконки. Раньше приходили с золотыми цепочками, а теперь с иконами. Правда, многие не знают, что с этим делать. Говорить: «Молитвы читай, а икону рядом поставим. Пусть Богородица помогает».

- В период родовых схваток женщина кричит. В этот момент она не в силах контролировать себя, потому и в крике искренна. Что же чаще всего можно услышать в этот момент?

- Чаще всего слышим слова «мама! мамочка!» Связь с матерью очень сильная, потому в трудную минуту и просьба о помощи именно у матери. Поддержки просят у Бога или Богородицы.

- Если на роды посмотреть со стороны, отвлеченно, на что это похоже?

- На ужас!

- Неужели все так страшно?

- Мы привыкли, это наша повседневная работа, но если у нас работает слесарь, что-то чинит и в это время кто-то начинает рожать, он уходит. Говорит, потом сделаем. Из других отделений медики заходят и тоже в такие моменты уходят. При этом удивленно говорят: «Как же тут работаете, какие нервы нужны».

- Сейчас практикуют метод сразу же после рождения младенца отдавать матери и прикладывать к груди. Вы это делаете?

- Да! Мы это делаем, бывает, еще пуповина не перерезана, а ребенок уже по материнскому животу ползает, сосок ищет. Когда ребенок попадает в мои руки, смотришь, нет ли патологий.

- Первые слова матери при

деле, но на более высоком уровне.

- Могли бы Вы рассказать о своих ощущениях при родах?

- Я родила быстро, легко. Примерно за четыре часа. Даже испугаться не успела. У своих, медиков, роды принимать очень сложно и я очень благодарна Любе Толстолыткиной, которая принимала у меня роды. До приезда в больницу, еще дома, я проделала примерно 50% необходимой работы просто потому, что знала, что нужно делать.

- Есть рекомендации врачей, они вам помогли?

- Ни одной не понадобилось. Я слушала свой организм и по возможности помогала процессу.

- Если рождает здоровая женщина, делает все правильно, то со стороны это красиво?

- В роддоме я работала долго и если убрать некоторые вещи, то с натяжкой можно сказать и так... (Дальше в раздумье). Рожает женщина в слезах, муках и боли и если бы за этим не было минут небылого счастья и блаженства от ощущения того, что все: свершилось, родила! Внутренняя опустошенность и внешнее нетерпеливое, томительное ожидание: кого? Мальчик, девочка? И вот перед глазами руки акушерки, которые держат маленькое, сморщенное, мокрое, слабо шевелящееся, незнакомое, но такое уже родное и притягивающее к себе существо. И волна теплой нежности, сердечной доброты и участия пройдет по измученному телу. И слова порусски, по-татарски, по-казахски и на многих других языках говорят роженицы. На своем, родном, и с родным существом, пока еще безымянным, но уже заслонившим собой весь мир. Более нет рядом никого.

И счастьем озарена, и глаза, еще влажные, блестящие, и волос распушился, и лицо, словно подсвеченное изнутри, дышит умиротворением, блаженством, радостью. Нет страха, боли. Слово частица Бога благословила рождение нового человека.

- В Ваших словах огромная любовь к избранному делу.

года совместная деятельность была переведена на уплату единого налога, следовало осуществлять в рамках общего режима налогообложения, то есть налогом на прибыль организаций. При этом Минфин считает возможным не производить перерасчет налоговых обязательств за 2003-2005 годы.

**Отдел работы с налогоплательщиками и СМИ УФНС России по Челябинской области**

**О налогообложении результатов предпринимательской деятельности, связанной с реализацией карт оплаты услуг телефонной связи Министерством финансов РФ в письме от 25.08.2006 № 03-11-02/189 разъяснен порядок применения системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход в отношении предпринимательской деятельности по реализации**

Если все повторить, пошли бы вновь учиться на акушера?

- Непременно! О том, что делала и делаю в своей жизни, ни разу не пожалела.

- Ваша дочь Евгения выбрала медицинскую профессию, это Ваше влияние?

- Не думаю. Выбор ее, а я не препятствовала. Можно сказать то, что она фактически выросла в роддоме. Мужа потеряла рано. Дочь училась в первом классе, оставляя ее было не с кем. Она со школы шла ко мне на работу. Здесь и уроки учила, и книжки читала. У нее на глазах появлялись на свет младенцы. Все это и повлияло, я думаю, на ее выбор.

Хочется, чтобы и она на работу ходила, как и я, с радостью. Иной раз на смене, а никто не рожает. Руки «чешутся», хоть бы кого привезли. Дело появляется, и смена не впуская, и время проходит незамеченно.

- Работа акушера отстранена от работы роженицы?

- Нет! Соучастие и совместная работа. При этом акушерка ощущает все и душой, и телом. Все проходит через сердце, иначе не может быть.

- Что для акушерки важно при родах?

- Жизнь ребенка на первом месте. Первая и главная наша цель - ребенок. Держишь его на руках, а он как заорет басом - это счастье. У мальчика голос грубее, у девочек - мягче. Смотришь на него, и в этот момент от глаза оторваться. И взгляд, глаза в глаза. Смотрит на тебя, глаза ясные, чистые. В радость акушеру, если ребенок его обмочит или еще что покуче. Значит, у младенца все жизненно важные системы заработали самостоятельно, все нормально.

- Вы говорили, что уже принимаете роды у внука тех, кто рожал тридцать лет назад. Они Вам сами об этом говорят?

- Да! Сразу же как попадают в родильное отделение. Вера Николаевна, говорит, мама сказала рожать у Вас! Вы у нее роды принимали и было все нормально, значит и у меня все хорошо получится.

- Сейчас стало модным, чтобы при родах присутствовал муж, отец будущего ребенка. У вас это практикуется?

- Мы пробовали, но отказались. У нас нет для этого необходимых условий. Общий родильный зал, где может быть роженица не одна. К тому же многие мужья просто не выдерживают. Им становится плохо и не знаешь, кому помогать.

- Как чувствует себя мужья, когда рождают их любимые?

- Они возбуждены, напуганы. Хотя все ведут себя по-разному.

- Подводя итог всему сказанному, что можно добавить?

- Все эти годы я не устаю удивляться. Появление на свет нового человека иначе как чудом назвать не могу. Многие привыкли к этому. Вроде обычное дело, а на самом деле великое счастье и одно из чудес.

**С. КИСЕЛЕВ.**

# ЧУДО РОЖДЕНИЯ

## ИМНС ИНФОРМИРУЕТ

Деятельность в рамках простого товарищества переводу на ЕНВД не подлежит

С начала этого года в отношении предпринимательской деятельности, осуществляемой в рамках договора простого товарищества, не применяется единый налог на вмененный доход. Министерством финансов РФ (в письмах от 15 марта, 28 апреля и 10 июня 2006 года №№ 03-11-02/62, 03-11-02/100, 03-11-02/144) даны разъяснения по поводу налогообложения доходов, полученных от участия в договоре простого товарищества до 1 января 2006 года.

По договору простого товарищества двое или несколько лиц обязуются соединить свои вклады и совместно действовать без образования юридического лица (п.1 ст.1041 ГК РФ). Учитывая, что

простое товарищество представляет собой объединение лиц для участия в совместной деятельности, которое не приводит к образованию юридического лица, оно не может являться самостоятельным налогоплательщиком единого налога на вмененный доход. Таким образом, осуществляемая в рамках простого товарищества предпринимательская деятельность не подлежит переводу на ЕНВД и облагается налогами в общеустановленном порядке. Прибыль, полученную от совместной деятельности, участники простого товарищества должны учитывать согласно правилам главы 25 НК «Налог на прибыль организаций».

Однако до 1 января 2006 года глава 126 Налогового кодекса не запрещала налогоплательщикам единого налога быть участниками простого товарищества. Минфин поясняет, что налогообложение доходов, полученных плательщиками ЕНВД от участия в простом товариществе в том случае, если осуществляемая до 1 января 2006

карт экспресс-оплаты услуг связи.

В соответствии с указанным письмом предпринимательская деятельность организаций и индивидуальных предпринимателей по реализации карт экспресс - оплаты услуг связи, приобретенных в собственность для дальнейшей реализации, относится к розничной торговле и может быть переведена на уплату ЕНВД. Однако предпринимательская деятельность организаций и индивидуальных предпринимателей по реализации карт экспресс - оплаты, осуществляемой от имени операторов связи - принципалов в соответствии с заключенными с ними агентскими договорами, должна облагаться налогами в рамках общего режима налогообложения или упрощенной системы налогообложения.

**Отдел работы с налогоплательщиками и СМИ УФНС России по Челябинской области**

**Отдел работы с налогоплательщиками и СМИ УФНС России по Челябинской области**





# БУДУЩЕЕ ЕСТЬ!



Брединская детская школа искусств имеет многолетнюю историю, начавшуюся в 1964 году с открытия музыкальной школы. Для нее было построено специальное новое одноэтажное здание в центре поселка. Занятия проводились в трех небольших комнатах, а одна служила актовым классом. Первые два года школой руководила Т. С. Тенькова.

Весь педагогический коллектив состоял из двух учителей. Затем директором школы был В. К. Ищенко, проработавший на этом посту беспрерывно 30 лет. Закладывался костяк педагогического коллектива, формировалось направление обучения в школе. Были организованы оркестры народных инструментов, хор, эстрадный оркестр, ансамбль баянистов и аккордеонистов (преподаватели), которые не раз участвовали в конкурсах в г. Челябинске, Миассе, Свердловске, выступали на сцене РДК п. Бреды и в сельских клубах района. Неувядающий, веселый, доброжелательный Владимир Карпович помнит всех преподавателей и учащихся школы. Он и сейчас готов помочь школе и советом, и делом.

В 1973 году открылся класс духовых инструментов (преподаватель Н. И. Ромас).

Николай Исаевич приехал в Брединский район после успешного окончания Магнитогорского музыкального училища. За 30 лет творческой деятельности Николай Ромас сумел создать стабильный, сплоченный коллектив. Прекрасной души человек, работающий с полной самоотдачей. В трудовой книжке Николая Исаевича записано двадцать поощрений, среди которых: медаль «Лауреат Второго Всесоюзного фестиваля народного творчества», знак Министерства культуры СССР за отличную работу. Неоднократно награждался Почетными грамотами Министерства культуры РФ, администрации области и другими.

Коллектив духового оркестра - постоянный участник всех районных мероприятий, праздников, фестивалей. В 1983 году ему присвоено звание «Народный».

Н. И. Ромас проводит большую воспитательную работу, привлекая в коллектив «трудных» подростков,

приобщая их к музыке, к прекрасному. В 1997 году 29 июля Указом Президента РФ Николаю Исаевичу Ромас присвоено почетное звание «Заслуженный работник культуры РФ».

С 1969 года в школе работает Галина Александровна Урих. Приехала по направлению, да так и осталась в п. Бреды, продолжая трудиться в стенах этой школы, теперь уже школы искусств, и в XXI веке. Все это время Галина Александровна все свои знания, умения, душу и любовь отдает своим воспитанникам, щедро делится опытом с коллегами. Среди ее выпускников есть преподаватели музыкальных колледжей, школ, музыкальные руководители детских садов. Прекрасный педагог, не боящийся нового, готова учиться у всех и всегда. Ее ученики не раз побеждали на различных конкурсах в поселках Варна, Агаповка, Чесма, городах Магнитогорск, Карталы. Длительное время была руководителем вокального ансамбля преподавателей «Ретро». Галина Александровна - бесценная участница художественной самодеятельности района.

Более 30 лет трудится в школе Галина Васильевна Меркель. Прекрасный педагог, доброжелательный, отзывчивый человек. Много лет пела в вокальном ансамбле «Ретро» и сейчас играет в инструментальном ансамбле преподавателей. Ученики Галины Васильевны успешно выступают на городских, межрайонных конкурсах, занимая призовые места.

Наряду с преподаванием музыки, Г. В. Меркель является заместителем директора по методической работе.

С 1976 года работает в музыкальной школе Наталья Александровна Плотникова. Жизнь Натальи Александровны с первого рабочего дня и до сегодняшнего тесно связана с творческой жизнью района: праздничные концерты, смотры художественной самодеятельности. Ее всегда мож-



чала в с. Боровой, затем в п. Рымникский (1991), позже, в 1994 году, в АО «Калининское», а в 1993 году заработал класс изобразительного искусства - преподаватель Татьяна Васильевна Овчинникова.

Татьяна Овчинникова - талантливый педагог и талантливый художник, работающий творчески и в той, и в другой области. Она имеет собственный взгляд на мир и отражает его в своих картинах. Персональная выставка ее работ проходила в выставочном зале РДК (2004 г.). Она является дипломантом VIII областной конкурсной выставки творческих работ педагогов-художников (2003 год, г. Челябинск). В 2005 году Татьяна Васильевна стала дипломантом Международного открытого конкурса детского и юношеского творчества «Флаги мира» как руководитель работ учащихся Брединской ДШИ, ставших дипломантами данного конкурса.

Таким же дипломом Международного конкурса отмечена педагогическая деятельность преподавателя изобразительного искусства Тамары Григорьевны Кудиш.

Тамара Кудиш - член Союза художников РФ, участник художественных выставок различного



ранга - от районных и областных до всероссийских, международных, зарубежных. Мастер петриковской росписи. Имеет много дипломов и грамот. Награждена ими и как художник, и как педагог. В 2004 году на базе Брединской ДШИ Т. Кудиш проводила областной семинар по петриковской росписи.

В том же 2004 году областной семинар в ДШИ по скульптуре и керамике проводил преподаватель скульптуры Виктор Семенович Козлов. Талантливый педагог, строгий, но безгранично любящий свое дело и своих учеников, Виктор Козлов - удивительной многогранности художник. Прекрасный рисовальщик и живописец, дизайнер и создатель многих архитектурных проектов, участник художественных выставок в Киеве, Санкт-Петербурге (Ленинграде), лауреат IX Всероссийского Бажовского фестиваля народного творчества (2001г). Дипломант многих других выставок-конкурсов, автор символики «Аркаим».

Преподаватель изобразительного искусства в 1994 года, Сергей Павлович Козлов - многогранной творческой направленности художник и педагог. Каждый из вышеперечисленных преподавателей отделения изобразительного искусства выпустил учеников, которые посвятили себя искусству живописи, архитектуры, различным видам дизайна, поступив в художественное училище, колледжи, на художественные отделения МаГУ, ЧелГУ, Ака-

демии культуры и др. Из семи выпусков вышло 15 профессиональных специалистов.

Воспитанники отделения изобразительного искусства, принимая участие в зональных и областных просмотрах-конкурсах, получают дипломы и грамоты. Работы многих детей отмечены дипломами Международного конкурса «Флаги мира» (Санкт-Петербург, Сеул). Есть награда из Финляндии. Отмечено творчество ученицы из БДШИ в Красноярске (Всероссийский конкурс «Енисейская мозаика»).

Есть в Брединской ДШИ самое молодое, открытое совсем недавно хореографическое отделение (Ю. В. Бухер). Юные танцоры уже выступили во многих концертах и успели побывать на фестивале детского танца в с. Варна. Вообще, за последние годы жизнь Брединской ДШИ существенно расширила свои рамки - выезды учащихся за пределы района и подготовка к достаточно масштабным конкурсам как музыкантов, так и художников.

Возросла активность педагогов: кроме областного семинара 2004 года, годом ранее проводился День открытых дверей. «Хозяевами» мероприятия были и музыкальные отделения, и отделение изобразительного искусства. Преподаватели школ южной зоны Челябинской области высоко оценили деятельность БДШИ и ее коллектива. Школа ведет активную концертную деятельность в районе: выступления учащихся в детских садах, школах, центре социальной защиты населения, на сцене РДК.

Май 2006 года также стал плодотворным для ДШИ. На базе музея-заповедника «Аркаим» силами администрации школы и преподавателей был проведен конкурс юных художников. Участвовали школы искусств п. Чесма, Новый Урал, Новокалиновский, г. Карталы и, конечно, п. Бреды. Для БДШИ этот конкурс был очень успешным. Планируется проводить его ежегодно. И эти, и другие шаги в большое искусство вполне возможны, т. к. коллективом ДШИ руководит человек энергичный, зажатый, умеющий смотреть далеко вперед. Недаром деятельность директора Натальи Александровны Плотниковой поощрялась грамотами отдела культуры, Соборания депутатов, Главы района, Главного управления культуры и искусства Челябинской области и областного Центра народного творчества.

За годы своего существования ДШИ дала начальное образование шестистам выпускникам. Преподают в ней 23 педагога.

Школа с надеждой смотрит в будущее. Есть желание учиться на курсах повышения квалификации, приглашать преподавателей консерватории и других профильных учреждений, участвовать в различных конкурсах. И, как говорит Наталья Александровна, в год 80-летия района постараться не ударить в грязь лицом. Дети у нас в Бредях талантливы, а значит будущее у района есть!

С. КИСЕЛЕВ.



но увидеть в оркестре, хоре, вокальном ансамбле «Ретро». Многие сценарии «Капустников», музыкально-тематических и театрализованных вечеров написаны Натальей Плотниковой. Для школьного инструментального ансамбля она делает аранжировки. Среди ее учеников есть лауреаты и дипломанты районных и зональных конкурсов.

В 1998 году Наталья Александровна назначается заместителем директора, а с марта 2002 года становится директором, но не просто школы музыкальной, а детской школы искусств. Начиная с 1979 года, стали открываться филиалы музыкальной школы. Сна-

## ДЛЯ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Брединское отделение ОО «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества» объединяет в своих рядах свыше четырехсот человек - сирот Великой Отечественной войны.

За время работы с 2003 года охвачено материальной помощью 264 человека, санаторно-курортным лечением - 15 человек, зубопротезированием - 23 человека, съездили на могилу отцов 3 человека, на могилу Неизвестного солдата - 1 человек.

К шестидесятилетию Победы в Великой Отечественной войне все дети защитников Отечества получили по одной тысяче рублей. В Челябинс-

кой области детям погибших защитников Отечества уделяется должное внимание.

Средства на материальную помощь выделяет Губернатор П. И. Сумин, а в Брединском районе - Глава муниципального района.

Совет ОО «Память сердца» собирает воспоминания детей-сирот Великой Отечественной войны, чтобы в 2006 году издать Книгу памяти, финансирование издания которой берет на себя местный бюджет. Просим всех, кто желает поделиться своими воспоминаниями, принести записи в управление соцзащиты Брединского района.

Искренне желаем всем доброго здоровья, счастья и достатка в доме, внимания и поддержки со стороны родных и близких.

Совет ОО «Память сердца».

## СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ ПОСВЯЩАЕТСЯ

17.09.2006 года на 66-м году ушла из жизни Валентина Михайловна Новикова-основатель и бессменный председатель совета Челябинской региональной общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества».

Впервые проблему сирот войны подняла Валентина Михайловна серией передач по Челябинскому радио. Она говорила о том, что всегда воплоало ее душу, о чем молчали целые десятилетия.

Десятки, сотни писем стала получать Валентина Михайловна после выступления. И в каждом письме одинаковые судьбы, трагедии, горечь утраты, упреки правительству всех лет за голод, нищету, болезни, за смерть матери, сестер и братьев. За то, что не знали детства, за то, что пошли работать, помогая матерям с семи, одиннадцати, четырнадцати лет.

Упреки власти и сегодня за то, что стаж работы сорок пять лет и не ветеран труда, нет никаких льгот, не хватает денег на жизнь, на лекарство. В письмах были просьбы и пожелания о создании своей организации, которая объединила бы всех сирот войны и оказывала бы материальную и моральную поддержку малообеспеченным семьям.

Так, 30 мая 2000 года была создана Челябинская региональная общественная организация

«Память сердца. Дети погибших защитников Отечества». Более шестидесяти пяти тысяч сирот объединила организация в Челябинской области. По ее рекомендации и у нас в Брединском районе в мае 2003 года создана такая организация.

Неоднократно Валентина Михайловна обращалась с предложениями об улучшении материальной жизни детей погибших защитников Отечества к Президенту России, Правительству Челябинской области о социальной поддержке данной категории граждан. Только Губернатор области Петр Иванович Сумин услышал и поддержал Валентину Михайловну, выделяя денежные средства ежегодно на поддержку категории граждан из числа сирот-детей погибших защитников Отечества. В поддержку Губернатора области и районная администрация решает проблемы членов общества «Память сердца».

Но именно благодаря Валентине Михайловне Новиковой, которая буквально горела в своей общественной деятельности и как будто знала, что ей осталось мало жить, нас услышали, стали решать наши проблемы.

Глубоко скорбим и переживаем по поводу ее преждевременной смерти. Навсегда сохраним светлую память о Валентине Михайловне Новиковой.

Совет ОО «Память сердца».

**АЛГА**  
ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

САЙДИНГ

ПРОФНАСТИЛ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

г. Магнитогорск, пр-т Ленина, 89, офис 509  
Тел/факс: (3519) 27-91-76; 49-33-99

www.alga-profil.ru

# ПОЗДРАВЛЯЕМ



дорогую маму,  
бабушку

**ХАМУТОВСКУЮ**

**Валентину  
Афанасьевну  
С 60-летием!**

*Живи, родная мама, долго.  
Будь здорова, не болей,  
Сохраняй свое здоровье,  
Понапрасну слез не лей.  
Если порой мы к тебе невнимательны,  
В сердце обиды на нас не держи.  
Душою и сердцем за все нас прости.  
60 - немало, 60 - немного,  
К 60 открыта к мудрости дорога.  
Не беда, что мелькают года  
И волосы от времени седеют,  
Была бы молодой душа,  
А души молодые не стареют.*

Дочь АЛЬБИНА, внук ДИМА.

\*\*\* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*\*\* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*\*\* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*\*\* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*\*\*

### ПРОДАЮТСЯ

**ДОМ** по адресу: п. Бреды, ул. Комсомольская, 18. Имеются надворные постройки, отопление центральное, вода в доме.  
Тел.: 3-41-66 (рабочий до 15 час.), сот.: 8-904-946-16-54.

**КОМБАЙН «НИВА», ДТ-75**, сельскохозяйственный инвентарь.  
Тел. сот.: 8-908-813-24-05.

**«КамАЗ-55102»** с прицепом, сельхозник.  
Обращаться: Оренбургская обл., с. Кваркено, ул. Советская, 105.  
Тел.: 8(35364) 2-23-14, сот.: 8-905-889-94-77.

### РАБОТА

**В СТОЛЯРНЫЙ ЦЕХ** «ЧП Катерного» требуется столяр.  
Адрес: п. Бреды, ул. Молодежная, 1-2. Тел.: 3-50-82.

### РАЗНОЕ

**ФИРМА «Отличник»** г. Магнитогорск, от рефератов до дипломов. Тел.: 8(3519) 41-80-90, сот.: 8-904-803-46-92.

**КУПИМ ДОРОГО:**  
**ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ** - 3550р  
**Литурн КРС - любой сорт**  
очень дорого - **ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ**  
Без выходных, с 8-30 до 17-30  
п. Бреды, ул. Шахта-3, д. 17  
Адрес: 8-904-1189, 8-904-202 от 22.02.06

**ЗАКУП** мяса. Дорого. Говядина, свинина, баранина.  
Обращаться: п. Комсомольский, Сибилев. Тел.: 74-1-45 (после 15 час.).

**УТЕРЯННЫЕ** документы: паспорт, военный билет, свидетельство о рождении на имя Набиулина Вахита Мавлетдиновича считать недействительными.

## НАМ ДОВЕРЯЮТ

Отдел по учету и контролю по предоставлению льгот и социальных гарантий Управления социальной защиты населения Брединского муниципального района начал свою деятельность в 2001 году. В настоящее время специалисты отдела осуществляют деятельность по оказанию мер социальной поддержки категориям, имеющих в соответствии с законодательством право на льготы социальные гарантии. На данный момент на учете в отделе состоят 6485 человек. Это ветераны ВОВ, блокадники Ленинграда, несовершеннолетние узники фашизма, вдовы погибших (умерших) участников ВОВ и ветеранов боевых действий, а также родители и дети погибших (умерших) ветеранов боевых действий, ветераны боевых действий, ветераны труда и военной службы, инвалиды общего заболевания, граждане, пострадавшие от политических репрессий, граждане, пострадавшие от радиационного воздействия на ЧАЭС, ПО «МАЯК», Семипалатинском полигоне, ПОР, доноры, сельские специалисты. Сопровождаем пожилых граждан в поездках на приемы, посвященные Дню пожилого человека.

Всю работу отдела осуществляют квалифицированные, грамотные и ответственные специалисты, за все время работы не очерстевшие душой С. В. Гресь, И. В. Красносельская, Т. А. Андриянова, Г. Г. Изигитова. Специалистам приходится порой решать проблемные вопросы пожилых людей, которые не входят в их обязанности, да и у самих бабушек и дедушек есть дети и внуки, которые в состоянии оказать помощь. И, как правило, посетители не уходят от специалистов без определенного решения, редко когда мы не в силах оказать помощь либо решить проблему. Нередко пожилые люди заходят к специалистам просто для того, чтобы поделиться своей радостью, поговорить о наблевшем, попросить совета. Очень приятно, когда нам оказывают такое доверие старшее поколение.

**М. КИРДЯПКИНА**, начальник отдела по учету и контролю по предоставлению льгот и социальных гарантий УСЗН Брединского муниципального района.

Я, бабушка Кузьмичева Александра, сердечно благодарю семью Канатпаевых, отца и мать, за воспитание сына Сабета Мухтаровича, который помогает землякам. Спасибо за его отзывчивость, сердечность, за участие в чужой беде. По всему видно, что родители Сабета Мухтаровича Канатпаева дали ему в свое время хорошее воспитание. Я думаю, он уже знает, как дороги родителям дети. Мой им материнский поклон до земли. Желаю семье Канатпаевых долголетия, счастья, здоровья и успехов Сабету Мухтаровичу в его руководящей деятельности. Большое спасибо за вашу помощь, которую вы оказываете семье. Пусть вам сопутствует во всех делах удача!

Сабет Мухтарович, еще раз большое спасибо, здоровья вам, вашим родителям, вашим детям и вашей жене.

**Бабушка ФИЛЮКОВА, п.Комсомольский**

Партия пенсионеров и группа поддержки выражают глубокое соболезнование вновь избранному Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу по поводу преждевременной смерти отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Ветераны труда, ВОВ и члены Партии пенсионеров Калининского сельского поселения выражают искреннее соболезнование вновь избранному Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу по поводу преждевременной смерти его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Администрация и Собрание депутатов Брединского муниципального района выражают искреннее соболезнование вновь избранному Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу в связи с кончиной его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Государственное учреждение Управление Пенсионного фонда РФ в Брединском районе выражает соболезнование вновь избранному Главе Брединского района ОСИПОВУ Александру Викторовичу в связи с кончиной его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Группа избирателей выражает искреннее соболезнование Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу по поводу кончины его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Трудовой коллектив ЗАО «Амурское - Племзавод» выражает искреннее соболезнование вновь избранному Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу по поводу смерти его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

## ЛЮБОЙ АВТОМОБИЛЬ В КРЕДИТ!

- **НОВЫЙ И ПОДЕРЖАННЫЙ**
- **ЛЕГКОВОЙ И ГРУЗОВОЙ**
- **ДО 5 ЛЕТ, ОТ 9,75% ГОДОВЫХ**
- **БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ**
- **БЕЗ СТРАХОВОК И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА**

**Продай свой автомобиль в кредит и получи деньги СРАЗУ**

**ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: «АЛЬЯНС-АВТО» Г. КАРТАЛЫ, ПЕР. НЕФТЕБАЗНЫЙ, 6-А. С УДОВОЛЬСТВИЕМ ПООБЩАЕМСЯ С ВАМИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8(35133) 2-20-99.**

Застрахован акционером в обществе «Челябский региональный страховой фонд»  
ЗАО «Челябкомземабанк»  
457340 с. Бреды, ул. Гербанова 54-10



тел. (241) 3-49-58,  
факс (241) 3-49-58  
Телетайп: 124461 «LIMA SU»  
http: www.zembank.ru  
E-mail: land@chel.s

### УВАЖАЕМЫЕ БРЕДИНЦЫ!

**ПРИГЛАШАЕМ ВАС СТАТЬ ВКЛАДЧИКАМИ БРЕДИНСКОГО ДОПОФИСА ЗАО «ЧЕЛЯБКОНЗЕМБАНК» НА СЛЕДУЮЩИХ УСЛОВИЯХ:**

Наименование вклада	Рубли	Доллары США	Евро
(% проценты годовые)			
«Срочный» (61 день)	7,0	3,5	2,0
«Срочный» (91 день)	7,5	4,0	2,5
«Срочный» (121 день)	8,0	4,25	2,75
«Срочный» (151 день)	8,5	5,0	3,0
«Срочный с ежемесячной выплатой процентов» (181 день)	9,5	5,5	3,5
«Срочный с ежемесячной выплатой процентов» (271 день)	9,75	5,75	3,75
«Срочный с ежемесячной выплатой процентов» (365 дней)	10,0	6,0	4,0
«Срочный с ежемесячной выплатой процентов» (555 дней)	10,5	5,5	3,5
«Накопительный» (181 день)	9,25	5,25	3,25
«Накопительный» (271 день)	9,5	5,5	3,5
«Накопительный» (365 дней)	9,75	5,75	3,75
«Накопительный» (555 дней)	10,25	5,5	3,5
«Накопительный пенсионный» (555 дней)	10,5	-	-
«Капитал» (181 день)	9,75	5,5	3,5
«Капитал» (365 дней)	10,5	6,25	4,25
«Кубышка» (181 день)	9,0	5,25	3,25
«Кубышка» (271 день)	9,25	5,5	3,5
«Кубышка» (365 дней)	9,5	5,75	3,75
«Кубышка» (555 дней)	10,0	5,5	3,5
«Пенсионный» (365 дней)	11,0	-	-
«Универсальный» (367 дней)	10,5	6,0	4,0

**ВКЛАДЫ ЗАСТРАХОВАНЫ, СВИДЕТЕЛЬСТВО О ВКЛЮЧЕНИИ БАНКА В СИСТЕМУ СТРАХОВАНИЯ ВКЛАДОВ № 240 ОТ 02.12.2004 г.**  
**ОБРАЩАЙТЕСЬ ПО АДРЕСУ В п. БРЕДЫ: УЛ. ГЕРБАНОВА, 54 (ЗДАНИЕ КБО)**  
**ТЕЛЕФОНЫ: 3-49-58, 3-45-61.**

**АДМИНИСТРАЦИЯ БРЕДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ДОЛЖНОСТИ В АДМИНИСТРАЦИИ БРЕДИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

**Наименование должности:** ведущий специалист (эколог)  
**Квалификационные требования:**

**к образованию:** наличие высшего профессионального образования по специальности эколог.

**к стажу:** стаж муниципальной службы по специальности не менее 2-х лет или на должностях муниципальной службы не менее 2-х лет или стаж муниципальной (государственной) службы иных видов не менее 3-х лет.

Для участия в конкурсе необходимо предоставить документы: личное заявление, документы об образовании, трудовую книжку (копия), документ, удостоверяющий личность.

Документы необходимо предоставить по адресу: п. Бреды, ул. Гербанова, 40, каб. 24, общий отдел администрации Брединского муниципального района в течение 10 дней со дня опубликования.

**Е.И. БЫВАЛЬЦЕВА**, начальник общего отдела.

Избирательная комиссия Брединского муниципального района выражает глубокое соболезнование вновь избранному Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу по поводу смерти его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Редакция газеты «Сельские новости» выражает искреннее и глубокое соболезнование вновь избранному Главе Брединского муниципального района ОСИПОВУ Александру Викторовичу и его семье по поводу кончины его отца

**ОСИПОВА**

**Виктора Леонидовича**

Администрация Рымникского сельского поселения выражает соболезнование по поводу смерти ветерана ВОВ

**КОНОВАЛОВА**

**Гаврила Федоровича**

ЗАО «Рымникское» выражает соболезнование родным и близким покойного ветерана войны

**КОНОВАЛОВА**

**Гаврила Федоровича**

ЗАО «Рымникское», профком скорбят по поводу смерти

**МИНИНОЙ**

**Марии Никитичны**

и выражают соболезнование родным и близким покойной

Коллектив БСОШ № 2 выражает соболезнование директору школы СМЕРНОВОЙ Галине Александровне по поводу смерти ее

**МАТЕРИ**